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1992 "06- (] 4 ANFRAGE 

der Abgeordneten Kuba 

und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend Gendarmeriestrukturkonzept 

Im Bereich der Gendarmerie wird seit längerer Zeit über eine Strukturreform diskutiert. Es ist 

angeblich vorgesehen, die Abteilungskommanden aufzulösen und in diesem Zusammenhang 

auch die Bezirksgendarmeriekommanden umzustrukturieren. Durch diese Maßnahme soll u.a. 

eine Effizienzsteigerung bei der Exekutive erreicht werden. Weiters soll in diesem Konzept 

die weitere Schließung bzw. Zusammenlegung von Gendarmerieposten vorgesehen sein. 

Besonders durch die Grenzöffnung, das vermehrte Verkehrsaufkommen und vor allem die 

steigende Kleinkriminalität erfordern nicht eine Schließung von Gendarmerieposten, sondern 

eine Aufstockung des Personals. Es wäre daher dringend geboten, zugesagte bauliche 

Veränderungen bei den einzelnen Gendarmerieposten und die weitere rasche Ausstattung mit 

technischen Hilfsmitteln zu verwirklichen. Nur so wird die Effizienz unserer Exekutive zu 

erhöhen sein und dem Sicherheitsbedürfnis der Bevölkerung entsprochen werden können. 

Die unterzeichnenden Abgeordneten richten an den Bundesminister für Inneres 

daher nachstehende 

AlIllfrage~ 

1. Wann ist mit der Fertigstellung bzw. Umsetzung dieses Konzeptes zu rechnen? 

2. Welche Auswirkungen wird diese Reform in personeller Hinsicht bei den 

Bezirksgendarmeriekommanden haben? 

3. Welche Gendarmerieposten sind in Niederösterreich nach diesem Konzept zur 

Schließung vorgesehen? 
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4. Sind im Sinne des Punktes 3 bereits Verhandlungen mit dem Land Niederösterreich 

aufgenommen und gibt es auch die dementsprechende Zustimmung? 

5. Ist aufgrund des enormen Arbeitszuwachses eine Erhöhung des Personalstandes 

vorgesehen? 

6. Wie weit sind die Verhandlungen bzw. die Planung betreffend Neubau des 

Gendarmerieposten Mistelbach gediehen? 
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